

Kályha, tüzhely

Zománczott edény
Hus és kávéőrle
Konyhamérleg

Lőszerek
leszállított árban

BRUCKNER
VASUDVARBAN.

— Az Egyetemet és Főiskolát Végzett Nők Egyesületének rendezésében tartotta meg Magyar Zoltánné, Techert Margit dr. kitűnő előadását „A nő helyzete a mai Oroszországban” címmel. Az előadó nő tárgyilagos szemmel, a világot járók távlatában szemlélte az orosz viszonyokat. Főleg a dolgozó nők helyzetét tanulmányozta és sok érdeklődést szentelt a gyermekvédelemnek. Nagy vonalakban vázolta észleleteit, mégis tájékoztatást tudott nyújtani ezekről a kérdésekről. A zsúfolt terem hallgatósága lelkesen ünnepelte az előadót. Mialatt a teát szervírozták, dr. Egger Mária az angol jótékony settlementekről tájékoztatta az egybegyűlteket. A fiatal organizátornak ugyancsak nagy sikere volt.

Nappa bőrkeztlyü 5.50
bélelt csattos
Dupla divatkeztlyü 2.98
kötött
a Fehércégtáblás
BOROSNÁL
a Széchenyi-téren.

— Az elhagyott feleség és a cigányasszony. Jankó Györgyné Somogyi-telepi cigányasszony családja miatt került kedden dr. Rádai László járásbíró elé. Az volt ellene a vád, hogy az egyik Somogyi-telepi asszonytól különböző holmikat csalt ki azzal a mesével, hogy vissza tudja csalni az urát a hűtlenül elhagyott családi tüzhely mellé. A férj ugyanis ki-kirugott a hámból és emiatt gyakoriak voltak az összejárások a házastársak között. Az asszony panaszkodott Jankónak, aki vállalkozott arra, hogy „visszacsalogtatja” a kikapós férjet. Kért egy öltöny férfiruhát és egy öltöny női ruhát, meg egy karikagyűrűt és azt a mesét adta elő az asszonynak, hogy a ruhákat az ő módszere szerint összehorogtatja és akkor nem lesz semmi baj, a férj visszatér. A ruhákat elvitte, de nem vitte vissza, ahogy ígérte, ellenben újabb és újabb holmikat csalt ki tőle. A helyzet nem hogy javult volna, hanem egyre rosszabbodott, végül is az asszony feljelentette Jankónét, aki a bíróság elé került. A bíróság megállapította, hogy Jankóné már többször büntetve volt hasonló cselekmények miatt. Az asszony tagadta, hogy azonos lenne azzal a Jankónéval, akit még békében elítéltek csalás miatt. A bíróság kikerestette az irattárból a régi iratokat. A pincében találtak meg ezeket az iratokat, elsárgulva és megrongyolódva. Az iratokból kétség-telenül megállapították, hogy Jankóné volt az, akit még a békében elítéltek. A bíróság az asszonyt 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

x Budapestre érve a Park szállodában a keleti-pályaudvar mellett megtalálja kényelmét, legjobb ellátását olcsó áráért. E lap előfizetőinek 20 százalékos engedményt nyújtunk

Karácsonyra!

KARÁCSONYFADISZEK:
10 drb. v. 8 drb csillogó üveg karácsonyfadisz —.98
1 doboz angyalhaj —.14
22 drb éghetetlen csillogó fém karácsonyfadisz —.24

ÉLELMISZEREK:
1 üveg 1 literes oroszhal (üvegbetét —.20) —.88
70 dkg pörkölt amerikai mogyoró —.98
10 dkg nápolyi —.18

JÁTEKÁRU:
2 féle társasjáték dobozban —.24
Mese, vagy képeskönyv —.24
Karzatos hinta —.98

HÁZTARTÁSI CIKKEK:
Háztartási öntött vasaló P 3.98
Háztartási mákőrle P 2.68
Husdaráló 5-ös P 5.98

DIVATÁRU:
Gombos rövid flanel alsónadrág —.98
Belülbolyhos atlaszesikós női nadrág kishibás P 1.98
Kérje 16 oldalas Karácsonyi árujegyzékünket

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
SZEGED, CSERKONICS AL. KISS UCCA SZÖRÖK

Nemcsak baleseti halál, de rokkantság eseteire is 800 pengőre vannak biztosítva a Délmagyarország előfizetői.

MAKÓI HIREK

Makói szerkesztőség, kiadóhivatal, hirdetésfelvétel: Városi Bérpalota, telefon 270.

Munkáskitüntetések Csanádmegyében. A földművelésügyi miniszter elismerő oklevéllel és 100 pengő jutalommal tüntetett ki hét csanádmegyei munkást. A kitüntetett munkások: Szántó Pál makói földmunkás, Sarnyai István kiszombori, Pürecs Tódor eleki, Zemencsik János kunágotai gazdasági cselédek, Fehér András klárafalvai, Ruck György eleki, Valkusz András nagybányegyesi gazdasági munkások.

Bevették a makói színház ablakait. A makói Hollósy Kornélia színház gondnoka bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek az éjszaka beverték a színházi épület 15 ablaktábláját s a bevert ablakokon át valószínűleg bemásztak az épületbe, 3 villanykörte a felszerelések közül hiányzik.

Fatolvajok. Hercz Ferenc Vásárhelyi-uccai tüzelőanyagkereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy tegnap délután a Bolygó-uccán végignaladó és ölfával megrakott kocsijáról két ismeretlen egyén tűzfát lopott. A kocsis észrevette a tolvajlást, reagjuszólt a tolvajokra, akik azonban nem tágtítottak. A kapott személyleírás alapján a rendőrség kinyomozta a tolvajokat Szabó Pirincz Pál és József Kápolna-uccai napszámosok személyében. Szabó Pirincz József lakásán megtalálták az ölfá egy részét.

Öngyilkossági kísérlet aszpirinnel. Mátyás Terézia 21 éves háztartásbeli leány Bécsi-ucca 51. szám alatti lakásán tegnap este 25 aszpirinnel megmérgezte magát. Tettét idejében észrevették, beszállították a kórházba. Az öngyilkosságot családji perpatvar miatt kísérlete meg.

A jövő év elején kezdődik a makói zöldkereszt étkeztetési akció. A Délmagyarország hírt adott arról, hogy a Rockefeller-alapítvány által támogatott közegészségügyi intézet javaslatára a belügyminiszter kísérletképpen három városban, illetve községben; Szentesen, Makón és Battonyán négy téli hónapban át gyermekétkeztetést állít fel. Ezeknek a Zöldkereszt gyermekétkeztető akciónak a célja, hogy a rosszul táplált, az egyoldalú táplálék folytán fejlődésükben visszamaradt gyermekeket észszerű táplálással egyrészt fejlődésükben helyreállítsa, másrészt gyakorlati adatokat szerezzen az ezirányú szociális és orvosi gondoskodás kiépítése érdekében. A makói gyermekétkeztető akció vezetősége ma délelőtt a vármegyeházán ülést tartott, amelyen megállapították, hogy a belügyminiszter által az akció rendelkezésére adott 2000 pengőt még legalább ugyanilyen összeggel pótolni kell, hogy a tervbevetett aranyú akció, 100 gyermek négy hónapi étkeztetését az előírt módon megvalósíthassa. A szükséges összeg részbeni fedezését a város részéről a polgármester vállalta, részben társadalmi gyűjtés útján biztosítják. Azt is megállapították, hogy az étkeztetés a kórházban, tanítói felügyelet alatt történik s a beutalt gyermekek reggelit és ebédet kapnak. Az akció január elsejével fog megindulni.

Anyakönyvi hírek. Házasságra jelentkeztek: Bernát Mihály Argalás Juliannával, Rácz Imre Szalkai Piroskával, Ferenczi Gábor Takács Mária Piroskával. Elhaltak: Asztalos Antal 64 éves Veresház csőszház. Abendschein Györgyike 31 éves Szent János-tér 32.

Egy apátfalvai öregasszony öngyilkossága. Ma reggel Apátfalván a Kereszt-ucca 568 számú házban a padláson felakasztva találták a házbellek özv. Bakai Jánosné, Tari Klára 69 éves asszonyt. A halott asszony megvizsgálásakor a halottkém gyanusnak találta, hogy a holttest lábai érintették a földet, a testén több külsérelmi nyom is észlelhető volt. A csendőrség a gyanus haláleset ügyében lefolytatta a nyomozást, azonban semmi nyom nem mutatott arra, hogy bűncselekmény jászpatott

közre, az öreg asszony halála valószínűleg pillanatnyi elmezavarban elkövetett öngyilkosság következménye volt.

Bereczki Máté-émlékünnepély Makón. A magyar gyümölcsstermelés tudományos és gyakorlati művelői közül európai hírre emelkedett Bereczki Máté, akinek szakirodalmi munkássága alapvető értékű a pomológiában, 40 évvel ezelőtt hunyt el a csanádmegyei Kunágota községben. A kiváló gyümölcsész emlékét és munkásságát a Csanádvármegyei Gyümölcsészeti Egyesület egy tanulmány kiadásával és emlékünnepély megrendezésével üli meg. Az emlékünnepély Makón december 11-én, szerdán délután 6 órai kezdettel lesz a vármegyeháza nagytermében. A megnyitót Tarnay alispán mondja. Gyömöre György ny. főispán a magyar gyümölcsészek országos egyesülete nevében beszél, Kelemen Ferenc makói ipariskolai igazgató emlékbeszédet, dr. Kogutowitz Károly szegedi egyetemi tanár „A gyümölcsstermesztés jövője Csanádmegyében” címmel előadást tart. A gazdag műsoru ünnepélyt dr. Csepregi Imre apátplébános zárja be.

Legjobb keztlyük Klein Imrénél.

TÜZIFA SZÉN KOKSZ BRIKETT
Királynál, Teleky u. 7.

— Kibővítik a háziipari műhely üzemét. A városi népjóléti hivatal háziipari foglalkoztató műhelyében nagy munka folyik mostanában rongyszőnyegek, fafaragásu gyermekjátékok és selyemdzsek gyártására rendezkedtek be. Ezidőszert az üzemben ötven olyan nő dolgozik, akiket a nehezebb fizikai szükségmunkákra nem lehet beosztani. A háziipari műhelyben aránylag könnyű munka folyik és a legelőnyösebb, hogy az üzem fenntartása nem kerül pénzébe a városnak. A népjóléti ügyosztály vállalkozónak adta ki az üzem vezetését, a vállalkozó látja el anyaggal a műhelyt, viszont az értékesítés is a vállalkozó kötelessége. A foglalkoztatott szükségmunkásokat a város fizeti, de a vállalkozó megtéríti a munkadíjat a városnak. A népjóléti ügyosztály rövidesen kibővíti a háziipari műhelyt, más cikkek gyártására is berendezkednek.

márkás vaia jóízű, illatos, kiadós, tartós.
1935. évi brüsszeli vajvilágversenyen a legmagasabb kitüntetést nyerte

— Megszurkák egy gazdálkodót. Kovács József pusztaszéri gazdálkodót beszállították a szegedi sebészeti klinikára, ismeretlen tettes mellbeszurta. Allapota súlyos, életveszélyes. A ryomozás folyik.

x Gesztenyepürét Márkánál, Kigyó-ucca 1.

— Hirtelen halál. Kedden délben a Petőfi Sándor-sugárut 45. szám alatt hirtelen rosszul lett és meghalt Sarnyai István 50 esztendőös férfi. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

Sehol olcsóbban!
Rádió PHILIPS "STANDARD"
Szántó Sándor